

**OSNOVNA ŠKOLA
DRAGUTINA LERMANA
BRESTOVAC**

**B I L J E Š K E
UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2022. GODINU**

Osnovna škola Dragutina Lermana javna je ustanova koja obavlja djelatnost odgoja i osnovnog obrazovanja na temelju Zakona o ustanovama i Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Sjedište škole je u Brestovcu. U svojem sastavu ima 4 Područne škole: PŠ Skenderovci, PŠ Pavlovci, PŠ Zakorenje, PŠ Ivandol.

U Osnovnu školu Dragutina Lermana, Brestovac ukupno polazi 224 učenika u 19 razrednih odjela (10 odjela u MŠ i 9 odjela u Područnim školama).

Rad škole organiziran je u jednoj smjeni u Područnoj školi Pavlovci, Područnoj školi Zakorenje, Područnoj školi Ivandol, Područnoj školi Skenderovci i matičnoj školi Brestovac.

Nastava je u školi organizirana kao redovna, izborna, dodatna i dopunska, a izvodi se prema nastavnom planu i programu koje je propisalo Ministarstvo znanosti, obrazovanja, a provodi se prema Godišnjem planu i programu rada škole i Školskom kurikulumu za školsku godinu 2021/ 2022. godinu.

Djelatnost škole financira se iz proračuna Republike Hrvatske i decentraliziranih sredstava županije Požeško – slavonske.

U školi je organizirana i prehrana za učenike. Za dio učenika osigurana je prehrana preko projekta Obrok za 5 koji se financira sredstvima EU fondova, dok za dio učenika prehranu plaćaju roditelji.

Bilješke uz financijske izvještaje sastavni su dio financijskih izvještaja proračuna. Temeljem članka 13. Bilješke su dopuna podataka uz financijske izvještaje. Osnovna škola Dragutina Lermana je obveznik dvojnog proračunskog računovodstva.

BILJEŠKE UZ RAČUN PRIHODA I RASHODA (Obrazac PR-RAS)

Iz obrasca o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje od 01.siječnja do 31. prosinca 2022. godine vidljivo je da su prihodi poslovanja (X067) za 207.002,24 kn manji od rashoda poslovanja (Y034). Vidljivo je da imamo manjak prihoda i primitaka raspoloživih u sljedećem razdoblju (Y006) u iznosu od 206.449,43 kn.

Ostvareni prihodi po izvorima su pomoći od MZO za plaće i materijalna prava zaposlenika, mentorstva, plaće prema sudskim presudama, te nabavka radnih udžbenika za učenike u iznosu od 6.680.262,44 kn što je za 3,3% više nego prethodne godine. Dio povećanja je proizašao iz povećanja osnovice za izračun plaća zaposlenika u javnim i državnim službama, dio za plaće prema sudskim presudama te dio za radne udžbenike. Kapitalne pomoći iznosile su 103.562,62 kn. Iznos od 101.562,62 kn odnosi se na sredstva za nabavu udžbenika, a iznos od 2.000,00 kn odnosi se na sredstva za knjige u knjižnici (lektira). Šifra 63622 povećana je za više od 100% u odnosu na prethodnu godinu iz razloga jer je prošle godine iznos za nabavu udžbenika knjižen na tekuće pomoći iz državnog proračuna.

Prihodi za posebne namjene (Školska kuhinja) iznosi je 68.372,75 kn za nabavu namirnica za prehranu učenika. Ovi prihodi iskazani su na šifri 652 i veći su za 85,9% u odnosu na prethodnu godinu zbog održavanja nastave u školi a ne online kao prošle godine.

Šifra 6615 odnosi se na prihode od pruženih usluga (najam dvorane) u iznosu od 10.050,00, veći su za 33,3% u odnosu na prethodnu godinu jer se zbog ukinutih mjera (vrijeme pandemije) dvorana iznajmljivala.

Šifra 6711 odnosi se na prihode nadležnog proračuna za rashode poslovanja koji su za 19,8 % veći u odnosu na prethodno razdoblje. Razlog povećanja su povećani prihodi za provođenje projekata financiranih sredstvima EU (Obrok za 5, Školska shema).

Rashodi poslovanja iskazani pod šifrom 3 veći su u odnosu na prethodnu godinu za 4,2%. Značajnija odstupanja su pod šifrom 3211 koja se odnosi na službena putovanja. Bilježi se povećanje od 8,8% u odnosu na prethodnu godinu (godina u kojoj zbog mjera tijekom pandemije nije bilo službenih putovanja). Pod šifrom 3223 koja se odnosi na električnu energiju bilježi se povećanje od 27,1 % u odnosu na prethodnu godinu a razlog je povećanje cijene električne energije.

Na rashodima za nabavu financijske imovine šifra 4 vidljivo je povećanje od 65,5% u odnosu na prošlu godinu koje se odnosi na ulaganje na postrojenju i opremi odnosno rekonstrukciju kotlovnice u matičnoj školi.

BILJEŠKE UZ BILANCU (Obrazac BIL)

U bilanci je vidljivo smanjenje vrijednosti nefinancijske imovine, zbog ispravka pogrešnog knjiženja vrijednosti zgrada. Tijekom godine nabavljeni su uredska oprema i namještaj te je povećana vrijednost stavke postrojenja i oprema. Povećanje vrijednosti knjiga odnosi se na nabavu udžbenika za učenike ali istovremeno i povećanja ispravka njihove vrijednosti obzirom da se udžbenici za učenike prema preporuci Ministarstva knjiže kao osnovna sredstva, ali uz preporuku jednokratnog otpisa.

Šifra 11 Novac u banci i blagajni je 0,00 kn jer poslujemo preko računa Županijske riznice te je vidljivo pod šifrom 167 Potraživanja proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun.

Pod šifrom 129 vidljiva su potraživanja za isplaćena bolovanja na teret HZZO-a.

Značajno povećanje je pod šifrom 239. Odnosi se na obvezu za povrat u proračun za bolovanja od HZZO.

Pod šifrom 9111 vidljivo je smanjenje vlastitih izvora iz proračuna zbog ispravka pogrešnog knjiženja vrijednosti zgrada.

Pod šifrom 96 bilježi se povećanje od 9,2 % u odnosu na prethodnu godinu koje se odnosi na obračunate prihode od pruženih usluga i školske kuhinje.

Pod šifrom 996 iskazani su izvanbilančni zapisi u iznosu od 274.875,24 kn a čine ga tableti dobiveni od MZO na korištenje.

BILJEŠKE UZ RASHODE PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI

(Obrazac RAS – funkcijski)

U obrascu RAS – funkcijski iskazani su rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine. U odnosu na prošlu godinu povećani su za 9,9% a povećanje se odnosi na dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi (rekonstrukcija kotlovnice).

BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

U izvještaju o obvezama iskazani su podaci o stanju obveza OŠ Dragutina Lermana. Odnose se na obveze za rashode poslovanja u iznosu od 891.336,48 kn.

Voditeljica računovodstva:

Iva Peternel, struč.spec.oec

Iva Peternel

Ravnatelj:

Marko Buće, mag.prim.educ

Marko Buće

